АДМИНИСТРАЦИЯ  
КАВАЛЕРОВСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО ОКРУГА
УПРАВЛЕНИЕ ОБРАЗОВАНИЯ 

П Р И К А З

05.05.2025                                          пгт. Кавалерово                                      № 65-у


Об усилении мер безопасности в период подготовки и проведения мероприятий, посвящённых празднованию Дня Победы 
(05.05.2025 – 12.05.2025)
В целях обеспечения контроля за обеспечением безопасных условий пребывания детей в образовательных учреждениях Кавалеровского муниципального округа, а также исключения возможности создания предпосылок для возникновения чрезвычайных ситуаций
ПРИКАЗЫВАЮ:
1. Руководителям образовательных учреждений:

· запретить беспрепятственный доступ в образовательное учреждение посторонних лиц;

· пропуск лиц не связанным с образовательным процессом пропускать только с согласования руководителя учреждения с отметкой в журнале регистрации;

· организовать дежурство ответственных по учреждению;

· усилить бдительность и контроль за пребыванием на территории учреждения посторонних лиц, не связанных с образовательным процессом;

· в ежедневном режиме вести проверку/обследование/обход помещений внутри здания (особенно тщательно – туалеты, чердачные помещения, подвалы, хозяйственные помещения и кабинеты…) и территории (постройки, складские, вокруг здания, спортивные постройки и т. д.) Особое внимание уделить проверке и обследованию пред приемом детей в образовательное учреждение. Проверку/обследование/обход проводить несколько раз за дневное и ночное время, о чем фиксировать в специальном журнале (дата, время проведения проверки, кто проводил, что проверяли, результат);
· проявить особую бдительность по отношению к детям, обращать внимание на любые отклонения в поведении и подозрительные действия, принимать меры незамедлительно; 
· провести внеплановые инструктажи с работниками, детьми по вопросам пожарной безопасности, антитеррористической безопасности, правил поведения при посещении массовых мероприятий и т. д.;
· детей, семьи «группы риска» взять на особый контроль в период праздничных дней и выходных. Обо всей проводимой работе вести фиксацию в формах, принятых в учреждении;
· в случае нестандартных, непредвиденных ситуаций незамедлительно сообщать в Управление образования, при необходимости обращаться в правоохранительные органы Кавалеровского округа.
· ежедневно до 08.00 часов, до 12.00 часов, 16.00 часов, 20.00 часов информировать начальника Управления образования о ситуации в ОУ посредством рабочей группы в Сферум. В остальное время по необходимости.
2. Контроль за исполнением приказа оставляю за собой.
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И. о. заместитель главы администрации

начальник Управления образования                                      Т.В. Веретенникова
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